I. rész

1. Egy kocka élének hossza centiméterben mérve egész szam. A kocka feliiletét pirosra festettiik, majd az oldallap-
jaival parhuzamos vagasokkal 1 cm éli kiskockakra daraboltuk.

a) Hany centiméter volt a kocka éle, ha a pontosan egy festett lapt kiskockak szama megegyezik a festetlen kiskockak
szamaval?

b) Hany olyan kiilonboz6 méretii kocka létezik, amelyb6l 0,5 és 0,6 kozé es6 valoszintséggel valaszthatunk ki festetlen
kiskockat? (A kiskockak kivalasztasanak valosziniiségét vegyiik egyenlének.) (11 pont)

2. Bizonyitsuk be, hogy minden n természetes szam esetén
a) az n°® — 5n> + 4n + 1 szam 1-re végzddik;
b) 5|24t 43, (12 pont)

3. Oldjuk meg a kovetkezs egyenl6tlenséget:
log, 4 3(2* — 92 — 10) < log, , 5 12.

(14 pont)

4. a) Egy névekvs szamtani sorozat elsd, negyedik és tizedik tagja egy mértani sorozat els6 harom tagja. A szamtani
sorozat nyolcadik tagja 10. Hatarozzuk meg a mértani sorozat els6 tagjat.

b) A 3, 4, 5, 6 szamjegyekbdl képezziink véletlenszertien egy csupa kiilonbozé szamjegybdl allo négyjegyt szamot.
Mennyi a valoszintisége annak, hogy a kapott szam 4-gyel oszthat6? (14 pont)

II. rész

5. Egy derékszogl haromszog alaku saroktelekre téglalap alapteriiletd hazat terveziink ugy, hogy annak két oldala
az utcéval parhuzamos legyen. A telek két mer6leges oldalanak hossza 50 m és 30 m. Hogyan vélasszuk meg a haz
oldalainak hosszat, ha a lehets legnagyobb alapteriiletii hazat szeretnénk megtervezni? (16 pont)

6. A derékszogi koordinatarendszer elsé siknegyedébdl az dbrdn lathatd két egyenes egy 2010 egység teriiletd

négyszoget vag le.
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a) Hatéarozzuk meg a két egyenes metszéspontjanak koordinatait.
b) Irjuk fel az egyenesek egyenletét. (16 pont)

7. Két szamot valasztunk véletlenszerden a [0;1] szamkozben. Mi a valdszinisége annak, hogy Osszegiik 1-nél,

4
szorzatuk pedig %—nél kisebb lesz? (16 pont)

8. Egy forgaskup és egy henger alaplapja kozos. A kip csicsa a henger fed6lapjanak kozéppontja. Hatédrozzuk meg
a kup tengelyének és alkotojanak hajlasszogét, ha a henger és a kuap felszinének aranya 7 : 4. (16 pont)

9. A [0;2] intervallumon értelmezett f(z) = 2° 4+ 1 és g(z) = (x + 1)* fiiggvények grafikonjat megforgatjuk az
x tengely koriil.

a) Szamitsuk ki az igy kapott forgastestek alap- és fed6lapjanak teriiletét.

b) Szamitsuk ki a két test térfogatat. (16 pont)



